

Калейдоскоп образовательных событий интеллектуальной и профориентационной направленности.

9 апреля учащиеся 10-11 классов с заместителем директора по УВР Васильевой Э.В. приняли участие в III Региональном форуме молодых предпринимателей Санкт-Петербурга.

Уникальное мероприятие для учащихся было направлено на популяризацию предпринимательской деятельности среди молодежи, развитие их потенциала и воспитание социально ответственной личности.

На площадке исторического парка «Россия - Моя история» ребята смогли услышать выступления:

- Суровой Н.Ю. – члена Совета по развитию цифровой экономики при Совете Федерации Федерального собрания Российской Федерации, директора Центра компетенций «Цифровая экономика» (Москва)
- Дерева А.А. – руководителя консорциума «Предпринимай», сертифицированного эксперта
- Даниила Макартова – молодого предпринимателя, основателя хоккейного стартапа «YouChip»



11 апреля, в рамках Форума, на площадке Кванториум Санкт-Петербурга состоялась «Инвестиционная сессия», где свои бизнес-проекты экспертам представили Подольная Полина (11А класс) и Сигунова Анна (10Б класс). Опыт такого участия был очень полезен, так как это возможность не только получить ценный совет от предпринимательского сообщества для реализации своих идей, но и возможность увидеть другие практики.



С 8 по 28 апреля в нашем лицее проходит «Урок цифры» на тему «Квантовые вычисления и материалы будущего». Организаторами выступили Минцифры России, Минпросвещения России и АНО «Цифровая экономика» при поддержке Госкорпорации «Росатом».

Что узнали ребята?

- О возможностях квантовых вычислений
- Как эти технологии применяются в разных сферах жизни
- О создании уникальных материалов будущего
- О новых профессиях на стыке физики, химии, биологии и информатики

Такие занятия помогают школьникам развивать ключевые компетенции цифровой экономики и определиться с будущей профессией в сфере IT. Кто знает, может быть, среди наших учеников уже есть будущие квантовые программисты!





А 16 апреля учащиеся 3б класса (классный руководитель Хижнякова Е. Н.) отправились на профориентационную экскурсию на хлебозавод «Рижский хлеб». Школьники увидели, как рождаются ароматные булочки и батоны, узнали о тонкостях производства и даже продегустировали свежую выпечку.



**РИЖСКИЙ
ХЛЕБ**



17 апреля для учащихся 10-х классов прошли мастер-классы от учебно-аналитического центра [MAXIMUM Education](#) — организатора форума «Навигатор Поступления».

Ребята обсудили ключевые вопросы:

- Сложности, с которыми сталкиваются выпускники;
- Итоги приёмной кампании 2024 года;
- Топ вузов Санкт-Петербурга;
- Нововведения в процедуре поступления в 2025 году.



**Навигатор
поступления**